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Hrát piškvorky bez trestně ve škole? Jedině v soutěži pIšQworky.
Studentský spolek Student Cyber Games a Masarykova univerzita vyhlásili dnes dvanáctý ročník soutěže pIšQworky. Tato soutěž v populární hře, kterou zná jistě každý ze školní lavice, je určena pro žáky základních a středních škol v České republice a na Slovensku a klade si za cíl rozvíjet u mládeže logické myšlení a naučit je novým dovednostem hravou formou. Studenty budou k účasti v soutěži letos motivovat i soutěže se zajímavými partnery.
V pondělí 23. září byl slavnostně vyhlášen dvanáctý ročník soutěže pIšQworky. Do soutěže se mohou zapojit žáci druhého stupně základních škol, odpovídajících ročníků víceletých gymnázií a studenti středních škol z České republiky a ze Slovenska, kteří se chtějí naučit novým dovednostem či vylepšit ty stávající. „Logické myšlení je v dnešní době naprosto nepostradatelné. Vždyť jen zkoušky na vysokou školu se často skládají z otázek zaměřených na logiku. Naše soutěž dává žákům možnost zlepšit si tyto schopnosti, porovnat je s ostatními soutěžícími a zároveň naučit se myslet několik tahů dopředu a vylepšit si strategické myšlení. pIšQworky jsou proto skvělou soutěží, která vás připraví na studium, profesní i osobní život. Pro hráče je to ale především zábava. Jelikož jsou pIšQworky týmovou soutěží, prohlubuje mezi nimi hra i dobré vztahy a kamarádství,“ popsal prospěšnost soutěže hlavní koordinátor pIšQworek Martin Bruna. 
Soutěže se každoročně účastní tisíce studentů. V loňském ročníku si o účast na soutěži zahrálo na školních kolech historicky nejvíce hráčů a to 35 500 žáků. Oblastních kol se jich zúčastnilo 6600 v 1332 týmech. 
I letos soutěž nabídne bohatý doprovodný program. „Každý rok se snažíme udělat radost dětem v dětských domovech a v říjnu je navštěvujeme a organizujeme turnaje v piškvorkách i u nich. Letos v rámci akce XO pomáhají chceme navštívit i dětská oddělení v nemocnicích,“ přiblížil koordinátor soutěže Martin Bruna. Kromě toho se účastníci pIšQworek mohou zapojit do soutěží, které je budou zaměstnávat před začátkem soutěže a budou moci vyhrát ceny například od služby Ulož.to. Na Instagramu pak mohou sledovat příběh postavičky pIšQworky.
Soutěžící mají možnost přihlásit se do soutěže do 25. října. Na začátku listopadu pak proběhnou oblastní kola. Nejúspěšnější týmy si zajistí postup do krajského kola, které se uskuteční poslední listopadový týden. Vítězové a nejlepší týmy z druhých míst si zahrají na grandfinále v Brně o celkové letošní vítězství. Závěrečný hrací den se uskuteční 6. prosince 2019 na Fakultě sociálních studií v Brně.
Vítězové se mohou těšit na hodnotné ceny, jako jsou deskové hry od Albi, batohy od Bagmaster, poukazy na únikovky, sladkosti Mentos a řada dalších.
Veškeré podrobnosti naleznete na webových stránkách www.pisqworky.cz.  
Aktuální dění můžete sledovat také na 

 HYPERLINK "https://www.facebook.com/pisqworky/"
Facebooku a Instagramu soutěže. 
Harmonogram soutěže: 
25. října
Uzávěrka přihlášek
4. listopadu
Začátek oblastních kol
22. listopadu
Konec oblastních kol
25. listopadu
Začátek krajských kol
30. listopadu
Konec krajských kol
6. prosince
Grandfinále
Kontakt pro média:
Petra Plachá 
Vedoucí marketingového oddělení
Mobil: +420 722 482 974  
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